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PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Há número

regimental. Está aberta a sessão.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Item n° 1:

"Discussão e votação, em 2° turno, em Regime de Urgência, do

Projeto de Lei n° 1.501, de 2004, de autoria do Poder Executivo que 'autoriza

o Poder Executivo a abrir crédito adicional à Lei Orçamentaria Anual do

Distrito Federal, no valor de R$ 12.473,000 (doze milhões quatrocentos e

setenta e três mil reais)'."

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

DEPUTADA ELJANA PEDROSA - Sr, Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCíO TAVARES) - Concedo a

palavra à Deputada Eliana Pedrosa.

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PFL. Sem revisão da oradora.) -

Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata

apreciação da redação final,

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Não havendo

objeção do Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
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"Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.501, de 2004,

de autoria do Poder Executivo que 'autoriza o Poder Executivo a abrir crédito

adicional à Lei Orçamentaria Anual do Distrito Federal, no valor de R$

12.473.000,00 (doze milhões quatrocentos e setenta e três mil reais)'."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Item n° 2:

"Discussão e votação, em 2° turno, em Regime de Urgência, do

Projeto de Lei n° 1.502, de 2004, de autoria do Poder Executivo, que

'autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional á Lei Orçamentaria

Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 4.104.520,00 (quatro milhões cento

e quatro mil quinhentos e vinte reais)1."

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se, (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

DEPUTADA ELIANA PEDROSA - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Concedo a

palavra à Deputada Eliana Pedrosa.
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DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PFL. Sem revisão da oradora.) -

Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata

apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Não havendo

objeção do Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.502, de 2004,

de autoria do Poder Executivo, que 'autoriza o Poder Executivo a abrir

crédito adicional á Lei Orçamentaria Anual do Distrito Federal, no valor de R$

4.104.520,00 (quatro milhões cento e quatro mil quinhentos e vinte reais)'."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Item n° 3:

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 1.542, de

2004, que 'autoriza o Poder Executivo a abrir crédito suplementar à Lei

Orçamentaria Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 1.860.000,00 (um

milhão oitocentos e sessenta mil reais)1."

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.
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DEPUTADA ELIANA PEDROSA - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PFL. Sem revisão da oradora.) -

Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata

apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Não havendo

objeção do Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.542, de 2004,

que 'autoriza o Poder Executivo a abrir crédito suplementar à Lei

Orçamentaria Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 1.860.000,00 (um

milhão oitocentos e sessenta mil reais)1."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Item n° 4:

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 1.575, de

2004, que 'autoriza o Poder Executivo a abrir crédito suplementar à Lei

Orçamentaria Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 199.787.624,00

(cento e noventa e nove milhões setecentos e oitenta e sete mil seiscentos e

vinte e quatro reais) para reforço de dotações orçamentarias consignadas no

vigente orçamento'."
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Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

DEPUTADA ELIANA PEDROSA - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Concedo a

palavra à Deputada Eliana Pedrosa.

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PFL. Sem revisão da oradora.) -

Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata

apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Não havendo

objeção do Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.575, de 2004,

que 'autoriza o Poder Executivo a abrir crédito suplementar à Lei

Orçamentaria Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 199.787.624,00

(cento e noventa e nove milhões setecentos e oitenta e sete mil seiscentos e

vinte e quatro reais) para reforço de dotações orçamentarias consignadas no

vigente orçamento'."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
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O projeto vai à sanção.

Item n° 5:

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 575, de

2003, de autoria da Deputada Elíana Pedrosa, que 'institui o dia do

motociclista no Distrito Federal',"

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

DEPUTADA ELÍANA PEDROSA - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Concedo a

palavra à Deputada Eliana Pedrosa.

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PFL. Sem revisão da oradora.) -

Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata

apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Não havendo

objeção do Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 575, de 2003, de

autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que 'institui o dia do motociclista no

Distrito Federal'."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
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Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

DEPUTADA ANILCÉIA MACHADO - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENÍCIO TAVARES) - Concedo a

palavra à V.Exa.

DEPUTADA ANILCÉIA MACHADO (PMDB. Sem revisão da

oradora.) - Sr. Presidente, eu não poderia deixar, no encerramento desta

sessão, tanto de parabenizá-lo pela condução dos trabalhos, bem como o

Deputado Gim Argello, que também presidiu esta sessão.

Quero ainda parabenizar todos os Deputados da bancada de

Governo e agradecer penhoradamente seu desempenho, dedicação e

lealdade demonstrados hoje neste Plenário. Realmente, é motivo de orgulho

para todos estarmos hoje como parte desta bancada leal e legítima, que

enfrenta os obstáculos e assume a sua posição de apoiamento ao Governo e

de unidade nesta Casa.

Nós saímos daqui com a necessidade de chegar em casa e dizer:

"Olha, hoje nós fizemos um trabalho produtivo para o povo do Distrito

Federal, votamos vários projeíos nesta data".

Parabéns. Em meu nome e em nome do Secretário Parlamentar

José Flávio. Agradecemos a todos pela colaboração para a aprovação dos

projetos de autoria do Executivo.

Parabéns mais uma vez a V.Exa., Sr. Presidente, que

demonstrou que tem o apoio desta bancada que, quando chamada, mostra-

se firme, leal e presente.
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Muito obrigada a todos.

PRESIDENTE (DEPUTADO BENlCIO TAVARES) - Antes de

encerrar, eu gostaria de agradecer aos nobres Deputados da nossa

bancada, á nobre Líder do Governo, Deputada Anilcéia Machado, e ao nosso

Líder, Deputado Odilon Aires.

Agradeço em especial ao PFL e à Liderança do PP, que

estiveram presentes e que nos ajudaram a votar as matérias que constaram

da pauta.

Meus agradecimentos especiais a todos os Parlamentares e às

Lideranças.

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 19h.)
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1 - ABERTURA

Presidente (Deputado Benício Tavares):

- Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.

2 - ORDEM DO DIA

ITEM 1: Discussão e votação, em 2- turno, do Projeto de Lei
n9 1.501, de 2004, de autoria do Poder Executivo, que "Autoriza o
Poder Executivo a abrir crédito adicional à Lei Orçamentaria Anual
do Distrito Federal no valor de R$ 12.473.000,00 (doze milhões e
quatrocentos e setenta e três mil reais)". APROVADO por votação
em processo simbólico (14 deputados presentes).

- Apreciação da redação final. APROVADA nos termos do § 5Q do
art. 204 do Regimento Interno.

ITEM 2: Discussão e votação, em 2Q turno, do Projeto de Lei
n9 1.502, de 2004, de autoria do Poder Executivo, que "Autoriza o
Poder Executivo a abrir crédito adicional à Lei Orçamentaria Anual
do Distrito Federal no valor de R$ 4.104.520,00 (quatro milhões,
cento e quatro mil e quinhentos e vinte reais)". APROVADO por
votação em processo simbólico (14 deputados presentes).

- Apreciação da redação final. APROVADA nos termos do § 59 do
art. 204 do Regimento Interno.

ATA SUCINTA DA 49a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DE 26 DE OUTUBRO DE 2004.
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ITEM 3: Discussão e votação, em 2Q turno, do Projeto de Lei
n91.542, de 2004, de autoria do Poder Executivo, que "Autoriza o
Poder Executivo a abrir crédito suplementar à Lei Orçamentaria
Anual do Distrito Federal no valor de R$ 1.860.000,00 (um milhão,
oitocentos e sessenta mil reais)". APROVADO por votação em
processo simbólico (14 deputados presentes).

- Apreciação da redação final. APROVADA nos termos do § 5Q do
art. 204 do Regimento Interno.

ITEM 4: Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei
n9 1.575, de 2004, de autoria do Poder Executivo, que "Autoriza o
Poder Executivo a abrir crédito suplementar à Lei Orçamentaria
Anual do Distrito Federal no valor de R$ 199.787.624,00 (cento e
noventa e nove milhões, setecentos e oitenta e sete mil,
seiscentos e vinte e quatro reais) para reforço de dotações
orçamentarias consignadas no vigente orçamento". APROVADO
por votação em processo simbólico (14 deputados presentes).

- Apreciação da redação final. APROVADA nos termos do § 5Q do
art. 204 do Regimento Interno.

ITEM 5: Discussão e votação, em 2- turno, do Projeto de Lei
ng575, de 2003, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa (PFL),
que "Institui o dia do motociclista no Distrito Federal"APROVADO
por votação em processo simbólico (14 deputados presentes).

- Apreciação da redação final. APROVADA nos termos do § 5Q do
art. 204 do Regimento Interno.

ATA SUCINTA DA 49* SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DE 26 DE OUTUBRO DE 2004.
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3 - ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Benício Tavares):

- Declara encerrada a sessão.

Eu, Primeiro(a) Secretário(a), nos termos do art. 128 do
Regimento Interno, lavro a presente Ata.

Primeiro(a) Secretário(a)

(CrNiAn).

ATA SUCINTA DA 49" SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DE 26 DE OUTUBRO DE 2004.


